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1. Az új termékek áttekintése. 

BMW Motorrad motoros ruházat – a 2020-as kollekció. 
 

A népszerű termékek frissített változata mellett a BMW Motorrad motoros felszerelések 
2020-as kínálata számos új darabbal is bővült. A prémium minőségű kivitelezésnek, a 
kiváló anyagoknak és a funkcionális kialakításnak köszönhetően termékeink 
lenyűgözően magas színvonalat képviselnek.    
 
A vadonatúj XRide motoros ruha a hosszú utak ideális öltözéke. A dzseki és a nadrág 
ízléses marhabőr elemei olyan pontokon helyezkednek el, ahol eséskor szükség van 
rájuk. Az öltözet ergonomikus kialakítása és a felhasznált speciális anyagok 
rugalmassága nagy mozgásteret biztosít. A vízálló zsebekkel rendelkező, viaszréteggel 
ellátott Pure XCursion dzseki és a vízlepergető marhabőrből készült Cruise 
Comfort csizma kiváló társ a zord időben.   
 
A 2020-as év motorosruházat-kínálatának másik különlegessége a BMW Motorrad 
Heritage Kollekció, amelynek világpremierjére szeptember 28-án került sor az 
amszterdami Pure&Crafted Fesztiválon. A tradíciót, valamint a modern és vérbeli 
motoros öltözetek minden előnyét ötvöző Heritage Kollekció a BMW Motorrad 
történelmének és a motorozás szüntelen szenvedélyének megtestesült ünnepe.  
A motorkerékpárok Heritage stílusát funkcionális elemekkel ötvöző darabok 
hamisítatlan klasszikus motoros megjelenést biztosítanak a motoron és az utcán 
egyaránt. 
 
A számos bukósisakot, motoros ruhát, kesztyűt és csizmát felölelő 2020-as Ride 
Kollekciót tökéletesen kiegészíti az új, 2020-as Style Kollekció. Ezek számos darabját a 
motorsport ihlette – ami a különleges BMW Motorrad Iconic Kollekcióra is igaz. Ilyen 
például az új BMW Motorrad Next 100 Years Kids Bike, ami a legkisebb kétkerekű 
rajongók számára készült.  
 
A teljes kollekció a 2019. november 5-10. között megrendezésre kerülő milánói 
EICMA 2019 motor show-n került bemutatásra. A 2020-as BMW Motorrad motoros 
ruházati termékek 2020 tavaszától lesznek kaphatóak.    
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2. Bukósisakok. 
 

GS Carbon Trophy 20 bukósisak, limitált kiadás. 
 

Az off-road szegmens által ihletett, a GS Trophy színvilágát 
tükröző GS Carbon enduro sisak sportos megjelenése és 
kiváló, túramotorozásra optimalizált tulajdonságai 
gondoskodnak a lenyűgöző végeredményről. A két 
méretben kapható, karbonszállal megerősített műanyagból 
készült héj garantálja a legmagasabb szintű ütéselnyelő és 
biztonsági tulajdonságokat.     
 
A biztonságosan rögzíthető beépített pánt szintén a 
maximális biztonság záloga. Az aerodinamikailag optimalizált 
napellenző és plexi szembeszélben is maximális 
menetkomfortot biztosít. A tökéletes komfortérzet terén 
ezen felül a nagyhatékonyságú szellőzőrendszer is fontos 
szerepet játszik. Az íves kialakítású Pinlock duplaplexi belső 
és külső plexije egyaránt pára- és karcálló. Az átlátszó 
alapverzió mellett színezett, tükröződő ezüst, kék és 
narancs plexik is elérhetőek. A meleg napokon vagy 
terepmotorozás alkalmával az állvédő betét és a porszűrő 
elvávolítható, így megkönnyíti a légzést. A fej- és 
állpárnázások moshatók és cserélhetők. 

 
A GS Carbon sisak kompatibilis a BMW Motorrad kommunikációs rendszerekkel. 
Tömege kb. 1450 g napellenzővel és dupla plexivel. 52/53–62/63 méretekben elérhető. 
 
 
System 7 Carbon Option 719 bukósisak, limitált kiadás. 
 
Egyből kettő: a System 7 Carbon Option 719 sisak teljes 
sisakból jet sisakká alakítható néhány egyszerű lépésben. Az 
állrész egy központi gomb megnyomásával nyitható. A 
négycsuklós mechanizmusnak köszönhetően a felhajtható 
sisak kinyitva is igen kompakt méretű. Az állrész gyorsan és 
egyszerűen, szerszámok nélkül is leszerelhető. Az 1999 
darabos limitált sorozatú sisak kifinomult, látványos dizájnját a 
legendás Option 719 ihlette. Ezzel egy időben maximális 
kényelmet és biztonságot is kínál. 
 
A teljes karbon sisakhéj, amely két méretben készül, a kiváló 
ütéscsillapítást és optimális merevséget kombinálja az 
alacsony tömeggel. Belső héja többszegmensű polisztirénből készült. A nagy 
légterelőnek köszönhetően a sisak aerodinamika és menetzaj tekintetében is az egyik 
legjobb a piacon.  
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A beépített napszemüveg a változó fényviszonyoknak megfelelően fokozatmentesen 
állítható. Az extrém jó szellőzésnek köszönhetően a motoros megőrizheti hidegvérét, a 
párásodásgátló (Pinlock 120) belső falú és mindként oldalán karcálló bevonattal ellátott 
dupla plexikiváló kilátást enged. Az állszíj csattal és integrált nyakszíjakkal biztos és 
kényelmes illeszkedést kínál. Az Alcantara és DuPont-Coolmax belső kivehető és 
mosható. 
 
Az átlátszó mellett színezett, ezüst foncsorozott, kék foncsorozott és narancs plexikkel 
is elérhető. A sisak kompatibilis a BMW Motorrad kommunikációs rendszerekkel. 
Tömege alig 1,58 kg a kis sisakhéj esetében. 
 
A System 7 Carbon Option 719 sisak 52/53–64/65 méretekben elérhető. 
 

Street X Comp, Comp neon, Ride, Szürke 
Matt bukósisak. 
 
Autópálya, országút vagy város: a Street X sisak 
sokoldalú használatra került kifejlesztésre, a kényelmet 
és a biztonságot a modern dizájnnal kombinálva. A 
szélcsatornában optimalizált, integrál sisak optimális 
aerodinamikát és menetzajt garantál. Az okos részeltek 
között megtalálható a fokozatmentesen állítható 
napszemüveg, ami kényelmesen, a sisak tetején 
található csúszkával állítható, a csatos állszíj és a 
mosható, cserélhető belső rész. 
 

Az áll- és fejrész, valamint aplexi hatékony szellőzése szintén hozzájárul a viselés 
kényelméhez. A dupla lencsés plexi páramentes Pinlock belsőt és egy karcolásmentes 
külső borítást tartalmaz mindkét oldalon. A belső héj többszegmenses polisztirénból 
készült. 
 
A Street X sisak Comp, Comp neon, Ride és Szürke Matt változatokban érhető el. Az 
átlátszó mellett sötétített, ezüst foncsorozott vagy kék foncsorozott plexikkel is 
rendelhető. Ráadásul igen alacsony tömegű, mindössze kb. 1450 g a kis sisakhéj 
esetében. 
 
A Street X sisak 53/54–61/62 méretekben elérhető.
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Race Circuit, Race Hyper bukósisak. 
 

Koncentrálj a lényegre: a versenypályára kifejlesztett, 
pontosan illeszkedő Race sisak garantálja, hogy viselője 
az ideális ívre összpontosíthasson nagy sebességnél is. 
Maximális kényelmet és biztonságot is nyújt, így tehát 
tökéletes integrál sisak a nyugodt túrázáshoz is. 
 
A részben a nagy sebességű BMW szélcsatornában 
kifejlesztett sisak nagy légterelőjének és az állrész 
kialakításának köszönhetően 300 km/órás sebesség fölött 
is maximális stabilitást kínál. Az egyenes hátú pozícióban is 
maximális kényelemért a Race sisak megnövelt nyakrészt és nagy látószögű plexit 
biztosít. Ez utóbbi oldalsó gombbal zárható, mindkét oldalán karcolásálló borítással 
ellátott és 2D-ben hajlított, így letéphető fóliával is ellátható. Négy letéphető fólia jár a 
Race sisakhoz, egy páramentes Pinlock betéttel együtt. 
 
A sötétített plexi opcionálisan rendelhető. A Race sisak fehér és fekete matt 
színekben, illetve Circuit és Hyper dizájnokkal is rendelhető. A hatékony plexi- és 
fejszellőztetés hozzájárul a magas szintű kényelemhez, míg az áll- és nyakszíjak a dupla 
-D zárással biztos tartást szavatolnak. A könnyű karbonszál-erősítésű műanyag/karbon 
Race sisak két héjméretben készül. Belső héja többszegmenses polisztirén, és a 
belső teljesen mosható. 
 
A Race sisak 52/53 (tömege 1380 g ± 50 g) mérettől 62/63 (tömege 1490 g ± 50 g) 
méretig érhető el. 
 

Bowler Option 719 bukósisak, limitált kiadás. 
 
A limitált kiadású Bowler Option 719 sisak divatos, retró stílusa és 
kifinomult dizájnja a divatra érzékeny motorosok kedvence. Mindezt 
nemcsak látványa – amely az Option 719 benzintankra utal –, hanem 
olyan részéletei is erősítik, mint az exkluzív bőr díszítések és a minőségi, 
hímzett BMW logós bélés. Mi több, nincs két azonos Bowler Option 
719 sisak – mivel mindegyik sisak kézzel készül, így valóban egyedi. A 
sisak éle és szemüvegszíj-tartója minőségi borjúbőrből készült. Mérettől 
függetlenül mindegyik sisak elegáns megjelenésű. 
 
A külső héj anyaga egy üveg- és karbonszál-erősítésű műanyag 
kompozit. Az ütéselnyelő belső héj polisztirénből (EPS) készült, és 

tökéletesen illeszekedik, mivel minden méretben optimálisan követi a fej arányait. A 
kellemes belső párnázás antibakteriális és hipoallergén anyagból készül, így igen 
kényelmes viselet. A kényelmet tovább fokozzák az integrált fej- és állpárnázások, 
amelyek puha anyagból készültek, valamint az állszíj (amely dupla-D csattal 
fokozatmentesen állítható). 

 
A túrázás közben is kiváló menetzajszint a jet sisak másik kényelmi erőssége. A 
kiegészítők kínálatában megtalálhatók az átlátszó, a sötétített és a foncsorozott plexik. 
A Bowler Option 719 sisak alacsony tömegével (mindössze 785 g az XS méret, 
illetve 970 g az XXL méret esetében) is lenyűgöz. 53/54–62 méretekben elérhető (XS, 
S, K, L, XL, XXL). 
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3. Motoros ruhák. 

XRide ruha. 
 

Sportos motorozás és hosszú kalandozások: az XRide 
ruha a maximális viselési kényelmet és az átfogó 
védelmet kombinálja. Minderről az elasztikus poliamid 
felső rész és a sztreccs anyagok nagy aránya 
gondoskodik. Az XRide dzseki ellenállóó bőrből 
készült, az NP3 és NP2 protektorok pedig közel 
fekszenek a testhez. 
 
Az ergonomikus koncepciónak köszönhetően a dzseki 
bőr anyagát a vállakon és az ujjakon elasztikus és 
kopásálló poliamid fedi. Ergonomikus hajtások, 
speciálisan elhelyezett bőr toldalékok garantálják a 
maximális mozgási szabadságot. A felső karon és a 
mellen elasztikus szalagok tartják a dzsekit a testhez, 
így annak szélességét nem szükséges állítani. Az első 
AirVent rendszer dupla cipzárakkal, valamint a 3D 
távtartó anyag a háton optimális belső hőmérsékletet 
garantál. 

Négy első zseb (közülük egy 
vízálló), egy hátsó és két belső 
zseb tartja biztosan a napi 
motorozás során szükséges apróbb tárgyakat.A felső ujjon és a 
dzseki elején található fényvisszaverő elemek jó láthatóságot 
eredményeznek a forgalomban, az NP Pro hosszú hátsó 
protektor pedig maximális védelmet nyújt. 
 
A külső dzseki agallérba integrált vízálló kapucnival megvéd a 
széltől és a nedvességtől. A dzseki meggyőzően kis méretűre 
hajtogatható, szoros szabású, sportos hatású,, valamint az 
érzékeny területeken kopásálló nyomattal rendelkezik, így 
nagyon tartós 
 
Az XRide nadrág NP2 protektorokat tartalmaz a csípőnél és a 
térdeknél. Az ergonomikus koncepciónak megfelelően a térdnél 
és a mellnél ergonomikus hajtások, speciálisan elhelyezett bőr 
toldalékok és integrált sztreccs elemek garantálják a maximális 
mozgási szabadságot. Az eséskor kritikus területeket marhabőr 
betétek védik a nadrág belső oldalán, további védelmet kínálva. 
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Az XRide nadrág összesen három zsebbel rendelkezik, ezek egyike egy rejtett belső 
zseb. A láb hossza egy kiegészítő cipzárral megnövelhető. A térdek és a lábszár 
fényvisszaverő betétjei jó láthatóságot biztosítanak a forgalomban. A külső nadrág véd a 
széltől és a nedvességtől. A hosszú oldalsó cipzárak – a gyakran irritáló – tépőzárak 
nélkül teszik lehetővé a könnyű fel- és levételt. Ráadásul meggyőzően kis méretűre 
hajtogatható, szoros szabású, sportos hatású,, valamint az érzékeny területeken 
kopásálló nyomattal rendelkezik, így nagyon tartós. 

 
Az XRide ruha férfiak számára 46–66, 98–118 és 24–32, hölgyek számára pedig 34–
48 méretekben rendelhető. 

 
 

XRide Pro dzseki, férfi. 
 

A limitált XRide Pro férfi dzseki igen látványos. Az ujjak 
fehér marhabőr betétjeivel vonzzák a tekinteteket. 
Ugyanez igaz a kiegészítő műanyag-acélkoptatókra, 
amelyeket BMW Motorrad felirat díszít. A XRide Pro férfi 
dzseki a maximális viselési kényelmet és az átfogó 
védelmet kombinálja. Minderről az elasztikus poliamid 
felső rész és a sztreccs anyagok nagy aránya, valamint az 
esést tompító bőr és a testhezálló NP3 és NP2 
protektorok gondoskodnak. 
Az ergonomikus koncepciónak köszönhetően a dzseki bőr 
anyagát a vállakon és az ujjakon elasztikus textil fedi. 
Ergonomikus hajtások, speciálisan elhelyezett bőr 
toldalékok garantálják a maximális mozgási szabadságot. A 
felső karon és a mellen elasztikus szalagok tartják a dzsekit 
a testhez, így annak szélességét nem szükséges állítani. 
Az első AirVent rendszer dupla cipzárakkal, valamint a 3D 
távtartó anyag a háton optimális belső hőmérsékletet 
garantál. Négy első zseb, közülük egy vízálló, egy hátsó 
zseb és két belső zseb tartja biztosan a napi motorozás 
során szükséges apróbb tárgyakat. A felső ujjon és a 
dzseki elején található fényvisszaverő elemek jó 
láthatóságot tbiztosítanak a forgalomban. 

 
A külső dzseki agallérba integrált vízálló kapucnival megvéd a széltől és a nedvességtől. 
A dzseki meggyőzően kis méretűre hajtogatható, szoros szabású, sportos hatású,, 
valamint az érzékeny területeken kopásálló nyomattal rendelkezik, így nagyon tartósAz 
1500 példányra limitált XRide Pro dzseki a külső kabáttal 46–60 méretekben 
rendelhető.
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ProRace ruha. 
 

A ProRace férfi ruhával a motorosok kimutathatják sportosabb 
énjüket. Minden a ruha felvételével kezdődik: a hosszú első cipzárral 
könnyen fel- és levehető. Motorozás közben a testhezálló, 
egyrészes, 1,3 mm vastag, kopásálló marhabőr nappa ruha átfogó 
biztonsági csomagot kínál alacsony tömeg mellett. 
 
Vállában, könyökén és térdén látható illesztések nélkül bevarrott 
protektorok találhatók. A méretes csípő- és hátvédők kivehetők. A 
térd, az alkar és a váll koptatói még extrém bedöntött motoron is 
védelmet nyújtanak. Az úgynevezett hátsó púp a légellenállást 
optimalizálja – különösen nagy sebességű motorozás közben, 
dinamikus üléspozícióban. 
 
Mivel pedig egy superbike sportos vezetése maximális 
mozgásszabadságot követel, a ProRace ruha számos 
sztreccsbetétet tartalmaz a kényelem és a pontos illeszkedés 
érdekében. A kiváló szellőzésről a perforált fehér bőr felületek és a 
hátsó 3D távtartó szövet gondoskodnak – még tovább fokozva az 
aktív biztonságot. A ProRace ruha 46–60 méretekben rendelhető. 

 

ProRace Made-to-Measure ruha. 
 
Ha egy olyan ProRace ruhára vágysz, amely kifejezi 
egyéniséged, a ProRace Made-to-Measure 
segítségével személyre szabott ruházatot alkothatsz meg. 
Választhatod a még kényelmesebb, mégis ellenálló 
kengurubőrt, valamint további szín- és dizájnváltozatokat, 
köztük (felárért) nevednek vagy becenevednek 
feliratozását. Az online konfigurátorral vagy a felkeresett 
márkakereskedésben a ruha dizájnját teljesen igényeihez 
igazíthatod. 
 
Válogathatsz a térdkoptató (igen/nem), valamint a váll- és 
könyökkoptatók közül. Kívánságra további részletek is 
elérhetők (némelyik felár ellenében), például opcionális 
TrinkPak a púpban, többféle perforáció, mellvédő 
(igen/nem), standard hab vagy Vibram VPOD termális hab. 
A lehetséges logóopciók: színes BMW Motorrad felirat, 
Race felirat elhagyása, BMW logó a púpon, M logó vagy 
modellfelirat, pl. RR. Mindezek egyértelműen 
megkülönböztetnek a többi motorostól. Minden ruha egyedi – akárcsak a viselője. A 
ProRace Made-to-Measure ruhával kapcsolatos további információért keresd fel a 
bmw-motorrad.com/ProRace oldalt. 
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Rallye Competition ruha, limitált 40 Years GS kiadás. 
 
A robusztus és terepre való Rallye Competition ruha a 
limitált 40 years GS Collection darabja, és jellegzetes színeivel 
a legendás BMW R 100 GS modell előtt tiszteleg. A szél- és 
vízálló dzseki ProTechWool anyagból– egy funkcionális 
poliamid-technikai pamut anyagkeverékből – készül, esés 
esetére több védelmi elemet, valamint kiegészítő kerámia 
pontnyomatokat tartalmaz. A biztonsági felszereltséget a hát, a 
vállak és a könyökök NP2 protektorai, valamint az ujjak 
fényvisszaverő anyagai teszik teljessé. A karbon fokozza az 
anyag kopásállóságát. A perforált nyílások lélegzőek és 
elasztikusak. 
 
A maximális kényelemről összesen 
hét zseb, egy hátsó zseb (a TrinkPak 

számára), a tépőzárral állítható szélesség és a hátsó rész 
kifinomult szellőzése gondoskodik. A mozgás szabadsága és 
a kényelmes klíma garantált – még kihívást jelentő 
helyzetekben és változékony időjárásban is. A felvarrott 
szponzorlogók és a GS Trophy 2008–2020 közötti résztvevő 
országainak zászlója szintén igen vonzó hatást teremtenek. A 
dzseki összecipzározható a Rallye Competition 
nadrággal. 
 
A Rallye Competition ruha fekete/szürke/sárga színű – 
akárcsak a 2020-as GS Trophy résztvevőié. A ruha 46–60 
méretekben elérhető, külön vízálló belső vagy külső dzsekivel 
és nadrággal. 
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4. Dzsekik. 

PureXcursion dzseki, férfi 
 

A viaszos pamut-poliamid anyagkeveréknek köszönhetően 
a PureXcursion férfi dzseki épp olyan robusztus és 
tartós, mint ahogy látványa ígéri. Két vízálló első zsebbel és 
nagyméretű hátsó zsebbel rendelkezik, utóbbiban a külön 
megvásárolható belső esőkabát tökéletesen tárolható. A 
váll és az ujjak sztreccs anyaga tökéletesen szabad 
mozgást tesz lehetővé, a hátsó- és a mellrész nyitható 
szellőzői pedig kellemes belső hőmérsékletet tesznek 
lehetővé. A kényelmes viseletről nemcsak a tépőzárakkal és 
patentokkal állítható mandzsetták, szegély és ujjak 
gondoskodnak, hanem a különösen könnyű, integrált NPL 
protektorok is. A PureXcursion dzseki férfiak számára 
46–60 méretekben rendelhető. 
 
 
 
 

Ride belső esőkabát. 
 
A szél- és vízálló Ride belső esőkabát az 
összehajtható kapucnival igen kis méretűre 
hajtogatható, így minden zivatarban azonnal kéznél 
van. A praktikus, igen elasztikus nylon és PU 
membrán esőkabát valamennyi nem vízálló BMW 
Motorrad dzsekivel kombinálható, így gondoskodik 
arról, hogy a motoros és utasa mindig szárazon 
érkezhessen meg céljához. A kapucni akár 
bukósisak alatt is viselhető. Az elasztikus 
mandzsetták szorosan záródnak a csuklók körül. 
 
A Ride belső esőkabát teljes értékű 
esőkabátként is viselhető, amikor a motorkerékpár 
éppen a garázsban parkol. A szürke kabát 46–60 férfi és 34–48 női méretekben 
rendelhető. 
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5. Csizmák. 
 

 

 
 
CruiseComfort csizma. 
 
A CruiseComfort csizma kiválóan felszerelt, egész évre 
ideális, minden célra megfelelő túracsizma. Számos lenyűgöző 
praktikus részlettel rendelkezik. Felső része textil-bőr keverék, 
ami alacsony tömeget, rugalmasságot és igen nagy viselési 
kényelmet garantál. Lábrésze víztaszító marhabőr, szára pedig 
kopásálló, könnyű poliamid, ami javítja a szellőzést. A GORE-
TEX® membránnak köszönhetően a csizma szélálló, vízálló és 
igen szellőző, így minden évszakban kiváló választás. 

 

A rejtett hosszú cipzár a belső oldalon könnyen fel- és levehetővé, a vádlirész tépőzáras 
része pedig állíthatóvá teszi. Szárában puha mikroszálak is találhatók. Az olaj- és 
benzinálló gumi talp biztos tapadást nyújt a lábtartón éppúgy, mint városi séta során. A 
sarok fényvisszaverő eleme a biztonságot fokozza. Az anatomikus kialakítású talpbetét 
kivehető és mosható. A fekete CruiseComfort csizma 39ؘ –48 méretben érhető el. 
 

Gravel Evo csizma. 
 
A robusztus Gravel Evo csizma vastag marhabőrből 
készült, és ideális azon túramotorosok számára, akik 
szeretnek terepre is merészkedni. A GORE-TEX® 
membránnak köszönhetően vízálló, szélálló és lélegző. 
Magas szára és erős talpa igen kényelmes viseletet és 
széles körű használhatóságot tesz lehetővé. A habos 
párnázott sípcsont- és bokavédelem kényelmessé teszi, 
a sarok- és ujjmerevítés pedig megkönnyíti a fékezést 
és váltást, akárcsak a váltókarral szembeni védelem, 
amely mindkét oldalon termoplasztik poliuretánból 
készült. A tépőzáras állíthatóságnak köszönhetően a 
csizma könnyen felvehető. A felső rész bőr anyaga még 
jobb tapadást kínál a nyeregben ülve. A Gravel Evo 
csizma 38ؘ –48 méretben érhető el. 
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6. Kesztyűk. 

Two in One Tech kesztyű 
 

Kétkamrás technológiájának köszönhetően a Two in One Tech 
kesztyű az időjárás változásának megfelelően állítható, így túrázás 
közben igen kényelmes viselet. Első kamrája nem bélelt és kiváló 
tapadást biztosít a kormányon a kengurubőrnek köszönhetően, 
második kamrája pedig vízálló, a lélegző GORE-TEX® membrán 
pedig tökéletes időjárásvédelmet nyújt. 
 
Az ütéscsillapító hab a tenyéren és a kéz peremén található kemény 
héj és dupla bőrréteg hozzájárulnak a kényelemes viselethez. A bal 
ujján található törlőfelülettel esőben könnyen és gyorsan letörölhető 
a sisak plexije, a mutatóujjon és a hüvelyken található végek pedig 
lehetővé teszik az érintőképernyők használatát. A színes jelzésekkel 
a kesztyű könnyen fel- és levehető. A Two in One Tech kesztyű 
fekete/szürke színben, 6/6,5–12/12,5 méretekben rendelhető. 
 

 

Summer kesztyű. 
 
A könnyű, jól szellőző Summer kesztyű igen rövid 
mandzsettájával maximális kényelmet kínál még a forró 
nyári napokon is. A kézháton és az ujjak között perforált, 
a kézháton bélelt, az esés esetén fontos területeken 
pedig dupla rétegű. A puha és ütésálló csuklórészt 
kecskebőr fedi és hab béleli. Az ujjak tövénél sztreccs 
hajtások könnyítik a mozgást, például a sebességváltást 
vagy a fékezést. 
 
A kesztyű a könnyű viselésért hajlított, mandzsettája 
rövid és tépőzárral ellátott. A BMW propeller alakú 
patent vonzó látványelem. A Summer kesztyű 6/6,5–12/12,5 méretekben rendelhető, 
fekete és világosszürke színben, így tökéletesen illik bármely BMW Motorrad kabáthoz. 
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Rallye kesztyű, fekete 
 

Minden kézben tartva – terepmotorozás közben is: a Rallye kesztyű 
közúti és offroad használatra tervezett, meleg időjárásra. Ezen okból a 
kesztyű elasztikus textil kézháttal és béleletlen tenyérrésszel 
felszerelt, amely igen kopásálló kengurubőrből készült. Az 
anyagkeverék nemcsak könnyűvé és lélegzővé teszi a kesztyűt, 
hanem kiváló tapadást is biztosít, így a motoros biztos kézzel 
irányíthatja a motort még izzasztó szakaszokon is. 
 
A dupla rétegű speciális bőr a tenyéren, a kézhát bőr elemei, a 
Temper habbal bélelt megerősített élek és az ujjak kiegészítő 
párnázása biztosítja a szükséges védelmet – aszfalton és kemény 

terepen egyaránt. A kemény héjon és az ujjak között található szellőzőnyílások 
kellemes motorozási élményt kínálnak, különösen melegben, míg a rövid mandzsetta 
és a tépőzáras szíj pontos méretre állítást tesz lehetővé. 
 
A mutató- és a hüvelykujj végén lévő speciális bőr rátétekkel érintőképernyők is 
kezelhetők. A fekete Rallye kesztyű 6/6,5–12/12,5 méretekben rendelhető. 
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7. Funkcionális ruházat. 

Ride steppelt dzseki. 
 
A funkcionális Ride steppelt dzseki vastagon 
párnázott, így hideg napokon egy BMW Motorrad kabát 
alatt viselhető. Divatos, testhezálló szabásának és a 
könyök, valamint a váll vonzó steppelésének 
köszönhetően a könnyű dzseki akár önmagában is 
viselhető. Vagány motoros stílusa praktikus társsá teszi 
bármely szabadidős tevékenységhez – különösképp, 
mivel vastag PrimaLoft® bélése csodálatosan melegen 
tartja viselőjét az átmeneti évszakokban. A puha, 
kényelmes és testhezálló Softshell anyagból készült 
oldalpanelek testre simuló viseletet garantálnak, a 
nyakhoz közeli gallér pedig igen kellemes védelmet 
nyújt a szél ellen. 
Esőben a nyak és az alsó szegély vízzáró eleme 
megakadályozza a kellemetlen nedvességet. 
 
További praktikus elemei között megtalálható a két cipzáras első zseb és a PackAway 
belső zseb, amelynek köszönhetően a dzseki használaton kívül igen kis méretűre 
összehajtható. Alsó kabátként viselve a steppelt dzseki a gallér egy kapcsával a motoros 
kabáthoz rögzíthető. 
Különösen praktikus részlet az integrált keresztcipzár a hátrészen, amely a kabát 
betűrés nélküli motoros kabáthoz és nadrághoz rögzítését teszi lehetővé. A Ride 
steppelt dzseki – amely S-től 4XL méretig elérhető – látványát a felső karon található 
BMW logo és a háton látható BMW felirat teszi teljessé. A kabát hölgyek számára piros, 
urak számára kék színben, illetve mindkét nem számára fekete és immár ezüst színben 
is rendelhető. 
 

 
Adventure hosszú ujjú póló. 
 
Vonzó BMW enduro grafikájával a sportos stílusú Adventure 
hosszú ujjú póló igazi látványos darab. Divatos raglán ujjaival 
és laza szabásával egy motoros kabát alatt hordva is szabad 
mozgást tesz lehetővé. Funkcionális poliészter pólóként 
hatékonyan juttatja az izzadságot külső felszínére. Viselője bőre 
így tovább száraz maradhat, a párolgás pedig nem hűti le a 
testet. 
 
A szellős ing kényelmes motoros kabát alatti viselet – még forró 
napokon is. Az S–4XL méretekben elérhető póló természetesen 

sportolás közben is kiváló választás. 
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Tour póló. 
 
Az igen praktikus Tour póló tökéletes alsó réteg a 
motoros ruházathoz, így igazán elengedhetetlen 
minden motoros számára. A tartós szálaknak és az 
antimikrobiális anyagnak köszönhetően a poliészter 
póló szagtaszító és segít szabályozni a test 
hőmérsékletét. A nedvességet gyorsan eltávolítja a 
bőrről, ami tovább fokozza viselése kényelmét. 
 
Modern dizájnjának köszönhetően a Tour póló 
optimális kiegészítő a klímamembránokhoz. Az ing 
antisztatikus, gyorsan szárad és könnyen kezelhető. Ezen kiváló tulajdonságainak 
köszönhetően más sport- és szabadidős tevékenységekhez is kiváló. Világosszürke 
melanzs színben, nagy „Make Life A Ride” nyomattal a mellrészen, a Tour póló XS–
4XL méretekben érhető el. 
 

TourWinter funkcionális térdzokni. 
 
A TourWinter funkcionális térdzokni kellemesen melegen tartja a 
lábfejeket a hideg szezonban. A szagtaszító anyagkeverék segít 
szabályozni a láb hőmérsékletét, magas pamuttartalmának köszönhetően 
pedig kellemesen tartja a meleget. Az anatomikus kialakítású párnázás a 
saroknál, a bokánál és a sebességváltó kar részén, valamint a talprész 
kötött szellőző csatornái kivételes kényelmet biztosítanak. A sípcsont 
párnázása megakadályozza a szorítást, illetve, hogy a zokni a csizmába 
csússzon. 
 
Az aszimmetrikus dizájn és az elasztikus kialakítás kiválóan illeszkedővé 

teszi. Az integrált, kötött BMW felirat teszi teljessé a dizájnt. A fekete-kék TourWinter 
funkcionális térdzokni természetesen kiválóan illik a modern, klímamembránnal 
ellátott motoros csizmákhoz, és 35–38, 39–41, 42–44 és 45–48 méretekben érhető el. 
 
 
TourSummer funkcionális térdzokni. 
 
A könnyű TourSummer funkcionális térdzokni igen 
kényelmes viselet, különösen nyári időben. Mindenről a 
modern Dry-Tex anyagkeverék, ez az antibakteriális, nyitott 
pólusú technikai poliészterből készülő anyag gondoskodik. A 
Dry-Tex igen könnyű és lélegző. Az anatomikus kialakítású 
párnázás a saroknál, a bokánál és a sebességváltó kar részén, 
valamint a talprész kötött szellőző csatornái kivételes 
kényelmet biztosítanak. 
 
Az aszimmetrikus dizájnnak és az elasztikus kialakításnak köszönhetően kiválóan 
illeszkedik viselője lábához. A világos szürke melanzs és piros TourSummer 
funkcionális térdzokni természetesen kiválóan illik a modern, klímamembránnal 
ellátott motoros csizmákhoz. Az integrált, kötött BMW felirat teszi teljessé a dizájnt. 35–
38, 39–41, 42–44 és 45–48 méretekben érhető el. 
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TourWindbreaker maszk. 
 
A TourWindbreaker maszk csodásan melegen tartja viselőjét, így 
különösen alkalmas a téli vagy átmeneti hónapokban való viselésre. A 
minőségi poliészter softshell a szélálló 3-rétegű laminált membránnal kiváló 
szélvédelmet kínál a nyaknak és a mell felső részének. A vékony 
Powersztreccs a fejrész felső részén, valamint a lapos illesztések tökéletes 
illeszkedést nyújtanak, hosszú úton is kényelmessé téve viselését. A lélegző 
és klímakomfort anyagkeverék hasonlóan fontos tényező. 
 
További kényelmi elemet jelent a kellemes Softshell szájvédő. A szájnál és a 
füleknél található lyukak, valamint az arcrész lézerrel vágott peremei még 

tovább fokozzák a kényelmet. A TourWindbreaker maszk nyakrészét piros 
nyomtatott BMW Motorrad felirat díszíti. A könnyen gondozható és mosható maszk S, 
M és L méretekben érhető el. 
 
 

TourSummer maszk. 

A könnyű TourSummer maszk különösen alkalmas a nyári és 
melegebb hónapokban való viselésre. A vékony, elasztikus és 
antimikrobiális anyagkeverék alapját nagyrészt újrahasznosított 
poliészter alkotja. A hibátlan megmunkálás és az ultra friss, lélegző 
és klímakomfort tulajdonságok igen kényelmessé teszik – még 
melegben is. A maszk könnyen tisztítható és mosható. A szürke 
melanzs TourSummer maszk alsó szegélyét körben kötött BMW 
Motorrad felirat díszíti. M és L méretekben érhető el.
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Adventure nyakmelegítő. 
 
A funkcionális Adventure nyakmelegítő gondoskodik a nyak, a nyakszirt 
és a mell szél elleni védelméről és melegen tartásáról még hidegebb időben 
is. A szoros viseletnek köszönhetően a nyakmelegítő megakadályozza a huzat 
kialakulását, különösen a kabát gallérja és a sisak közötti kritikus területen. A 
sisak a nyakmelegítő lecsúszása nélkül is felvehető. A minőségi anyagok és a 
szélvédő membrán igen kellemes viseletet tesz lehetővé. Az Adventure 
nyakmelegítő lélegző, klímakomfort és igen könnyen kezelhető, higított 
vagy funkcionális öblítővel mosható. S–L méretekben elérhető. 
 
 

Easy Tube Adventure. 

A funkcionális és igen sokoldalú Easy Tube Adventure klasszikus 
fekete színű, beleszőtt Enduro mintával. Sálként, arcvédőként, 
sapkaként, kalózkötésként vagy fejpántként – számtalan módon 
viselhető. A könnyen kezelhető poliészter anyagnak és a szájrész 
mélyedésének köszönhetően igen kényelmes, akár szemüveges 
motorosok számára is. 

 
 
Easy Tube Tour. 
 
A funkcionális és igen sokoldalú Easy Tube Tour klasszikus fekete színű, 
beleszőtt BMW Motorrad mintával. Sálként, arcvédőként, sapkaként, 
kalózkötésként vagy fejpántként – számtalan módon viselhető. A könnyen 
kezelhető poliészter anyagnak és a szájrész mélyedésének köszönhetően igen 
kényelmes, akár szemüveges motorosok számára is. 
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8. BMW Motorrad Heritage Kollekció 2020.  

BMW Motorrad Heritage Ride Kollekció 2020.  
 

PureBoxer bőrdzseki, férfi. 

A klasszikus PureBoxer bőrkabát a múlt század korai éveire 
jellemző diszkrét dizájnjával a motorkerékpározás kezdeti 
időszakának állít emléket. Mindezen felül olyan magas szintű 
funkcionalitást képvisel, amely motorozás közben a kényelem 
mellett a biztonságot is nyújt.   
 
Az exkluzív, 1,2 mm vastag lóbőr kellemes tapintású, finoman 
erezett és fényes felületű. Rendszeres viselése ízléses patinát 
és klasszikus megjelenést kölcsönöz, ami idővel csak 
fokozódik. A csúcsminőségű réz elemek, mint az alsó szélvédő 
szegéllyel ellátott fém cipzár, a klasszikus patentok, a három 
zárható külső és két belső zseb, valamint a steppelt hőszigetelő 
bélés mind a praktikum és a maximális kényelem zálogai.  

 
 
Az új, ultra vékony NP Flex váll- és könyökvédők szinte észrevehetetlenek – mind a 
külső szemlélők, mind pedig a viselője számára. Magas szintű védelmet kínálnak (EN 
1621-1:2012 tanúsítvánnyal), amely nem megy a klasszikus stílus rovására. Utólagosan 
NPL hátprotektorral bővíthető.    
 
A PureBoxer bőrkabát további különlegessége a vastag rézszínű belső bélés, amely 
tökéletesen harmonizál a többi rézszínű elemmel. A hőszigetelő réteg eltávolítható, így a 
strapabíró lóbőr kabát tökéletes társ a melegebb és a hűvösebb napokon egyaránt. A 
részletekre fordított nagy figyelem másik példája a felkar-részen elhelyezett, cserélhető 
BMW logó, amely tovább nemesíti a klasszikus dizájnt. A 3 darabos, történelmi BMW 
logót is tartalmazó logókészletből pedig a tulajdonos kedve szerint választhatja ki, hogy 
épp melyikkel ékesíti kabátját.    
 
A motoros nadrágokat egyszerűen, egy 40 cm hosszú csatlakozó cipzár segítségével 
lehet a kabáthoz rögzíteni.  
 
A csúcsminőségű fekete bőrkabát férfiak számára S-től 3XL, míg nők számára slim fit 
szabással XS-től M szabványméretig érhető el. 
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TwinStripes bőrdzseki. 
 
A női és férfi változatban is elérhető TwinStripes 
bőrdzseki klasszikus és sportos dizájnja a régi 
időket idézi. Az ujjakon lévő jellegzetes fehér csíkok 
a számos BMW motorkerékpárt díszítő vizuális 
kontrasztot teremtik meg.  
 
A kb. 1,2 mm vastag marhabőrből készült fekete 
dzseki ötvözi a sportos megjelenést a magas szintű 
komforttal. Olyan funkcionális elemeket kínál, mint 
az alsó szélvédő szegéllyel ellátott fémcipzár, a 
cipzárazható hátsó szellőzőnyílás, a csúcsminőségű 
bélés, a négy cipzárazható külső és három cipzárazható belső zseb. Ez a motoros dzseki 
hétköznapi viseletre is tökéletesen alkalmas.        
 
Hét zsebével a TwinStripes bőrdzseki rengeteg helyet kínál a különféle tárgyak 
tárolására. A fokozott biztonságot szolgáló NP Flex protektorok (EN 1621-1:2012 
tanúsítvánnyal) úgy épülnek be a váll- és könyökrész bőrrétege alá, hogy a kabát nem 
lesz a kelleténél vastagabb – így garantálva a kiváló ütéselnyelő képesség melletti 
maximális komfortot. A dzsekihez utólagosan beépíthető NPL hátprotektor is elérhető. 
Ráadásul a motoros nadrág könnyedén a bőrdzsekihez illeszthető a 40 cm hosszú 
csatlakozó cipzár segítségével.  
 
A TwinStripes bőrdzseki különlegességét hangsúlyozó rézszínű bélés tökéletes 
összhangot alkot az elülső cipzárakkal.   
 
Nők számára XS–2XL, férfiak számára regular fit szabással S–3XL, slim fit szabással XS–
M és comfort fit szabással XL–3XL méretben.    
 
 

RoadCrafted farmerdzseki. 
 
A rugalmas és kopásálló farmeranyagból készült RoadCrafted 
farmerdzseki beépített védelmi funkciói a klasszikus 
farmerdzseki megjelenését nem csorbítva, alig észrevehetően 
szolgálják a maximális biztonságot és funkcionalitást. A felső 
szövetréteg rugalmas szálai jobb illeszkedést biztosítanak. A négy 
külső és két belső zseb cipzárral, valamint patenttel zárható. A 
biztonságról többek között NP Flex protektorok (EN 1621-1:2012 
tanúsítvánnyal) gondoskodnak a váll- és könyökrésznél, az 
utólagosan beépíthető NPL protektor pedig a hát védelméért felel.  
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Az első zipzár alatt egy további, szélzáró funkciót 
szolgáló cipzár található. A 40 cm hosszú csatlakozó 
cipzár a RoadCrafted farmerdzseki és a 
RoadCrafted farmernadrág összeillesztését teszi 
lehetővé.  
 
A kabát nők számára fekete színben XS–2XL, férfiak 
számára pedig kék színben regular fit szabással S–
3XL, slim fit szabással XS–M és comfort fit szabással 
XL– 3XL méretben érhető el. 
 
 
Bowler Heritage bukósisak. 
 

A retró stílusú Bowler Heritage bukósisak sok divattudatos 
motoros szívét fogja megdobogtatni.   
Erről a BMW Motorrad történelmét idéző színvilágot alkalmazó ízléses, 
klasszikus dizájn, valamint olyan izgalmas részletek, mint az exkluzív 
bőr díszítőelemek és a csúcsminőségű, dombornyomott BMW logóval 
ellátott bélés gondoskodnak.      
 
A bukósisak rögzítőpántja és szemüvegpánt-tartója kiváló minőségű 
borjúbőrből készült. A külső héj anyaga üveg- és szénszállal 
megerősített kompozit. A belső, habosított polisztirolból (EPS) készült 
ütéselnyelő héj biztosítja az optimálist illeszkedést minden fejméret 
esetében.   

 

A Bowler Heritage bukósisak komfort terén nem ismer kompromisszumot. A 
kényelmes, antibakteriális és hipoallergén anyagból készült béléssel ellátott bukósisak 
viselete önmagában is élmény, amit puha és sima felületű anyaghasználatával még 
tovább fokoz a beépített fej- és állpárna, valamint az állszíj. A Bowler Heritage 
bukósisak a töretlen sikernek örvendő, állítható dupla D gyűrűs rögzítéssel szerelt – a 
biztonságos záródás érdekében. A minimális menetzajt biztosító, kiváló aeroakusztika is 
egyike a bukósisak kényelmi funkcióinak.  
A kiegészítők széles kínálatában megtalálhatóak az átlátszó, színezett vagy tükröződő 
felületű plexik és napellenzők.  

 

Mérettől függetlenül minden sisak kecses és elegáns megjelenést sugároz. A Bowler 
Heritage bukósisak XS-től (53/54) 2XL (62) méretig érhető el, és mérettől függően 
785 g (XS) valamint 970 g (2XL) között mozog a súlya.        
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RoadCrafted farmernadrág. 
 
A rugalmas és kopásálló farmeranyagból készült RoadCrafted 
farmernadrág ötvözi a biztonságot és a funkcionalitást a 
klasszikus farmer stílussal és a szinte észrevehetetlen védelmi 
funkciókkal. A felső szövetréteg rugalmas szálai gondoskodnak 
a kényelmes viseletről. Az eltávolítható NP Flex protektorok (EN 
1621-1:2012 tanúsítvánnyal) pedig a térd és a csípő védelmét 
biztosítják.     
 
E kényelmes nadrág nők számára fekete, férfiak számára pedig 
kék színben érhető el. A 40 cm hosszú csatlakozó cipzár 
segítségével a RoadCrafted farmernadrág és a 
RoadCrafted farmerdzseki könnyedén összeilleszthető.   
 
Nők esetében W26/L32–W36/L32 és W29/L34–W36/L34 
méretben érhető el.  
 
Férfiak esetében a W28/L30–W36/L30, W28/L32–W42/L32, 
W30/L34–W42/L34 és a W32/L36–W40/L36 méretek 
kaphatóak. 
 

 
PureShifter csizma. 
 

A női és férfi változatban egyaránt kapható, strapabíró 
PureShifter csizma klasszikus megjelenésével és stílusos 
részleteivel az önkifejezés eszköze. A fekete színű, félmagas 
marhabőrcsizma talpilleszkedése kézzel varrott.  

  

E fűzős bakancs számos biztonsági funkciót kínál. Az NP Flex 
bokaprotektorokon felül masszív lábujj-és sarokvédővel, 

valamint a sebességváltó kar által okozott kidörzsölést megakadályozó védőbetéttel is 
rendelkezik. Különleges bélése fontos szerepet játszik az ingadozó külső hőmérséklet 
ellensúlyozásában. A felül található húzóhurok megkönnyíti a láb bakancsba helyezését. 
Profilozott Vibram talpa tökéletes tapadást biztosít a lábtartón. A bakancs olaj- és 
benzinlepergető, valamint séta közben is kiváló komfortot és tapadást nyújt.         

  

A PureShifter csizma klasszikus stílusa nem csak a motorkerékpáron mutat jól, 
hanem farmerral vagy bőrdzsekivel kombinálva is.  

A fűzős bakancs nők számára 36-tól 40-es méretig, férfiak számára pedig 42-től 48-as 
méretig érhető el.   
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PureBoxer kesztyű, férfi. 
 
A PureBoxer kesztyű kitűnik a tömegből a klasszikus, 
letisztult dizájnnak és a kiváló minőségű, kellemes 
tapintású szarvasbőrnek köszönhetőnek – amely 
nemcsak kényelmes, hanem rendkívül strapabíró is.  
 
A csuklórésznél állítható, patentzáras rögzítőpánt 
gondoskodik arról, hogy a kesztyű biztosan a kézen 
maradjon. Amikor pedig nincs szükség rá, a kesztyűn 
található karabiner segítségével könnyedén az övre 
illeszthető. Ráadásul az érintőkijelzőt még kesztyűs mutatóujjal is kezelheti.   
 
A fekete színű kesztyűk S-től 3XL méretig terjedő méretskálán érhetőek el.  
 
 

 

BoxerTorque kesztyű. 
 
A kiváló minőségű marhabőrből készült BoxerTorque kesztyű a 
klasszikus motoroskesztyű-dizájn sportos változata. A kényelmes 
viseletről az állítható csuklórögzítő és a bütyökpárnák gondoskodnak. 
Ráadásul az érintőkijelzőt még kesztyűs mutatóujjal is kezelheti.   
 
A BoxerTorque kesztyű fekete színben, XS és 2 XL, valamint S és 3XL 
közötti méretekben érhető el.   
 
 

 
PureBoxer vesevédő. 
 
A fekete bőrből készült PureBoxer vesevédő 
klasszikus dizájnja rabul ejti a stílusos motorozás híveit. 
Ergonomikus kialakítása magas fokú kényelmet és 
védelmet kínál. Szélessége két, az öv stílusával 
harmonizáló fémcsattal állítható. Öt különböző méretben 
kapható – a tökéletes illeszkedés érdekében. A 
kisméretű, patentzáras elülső zseb helyet biztosít kisebb 
tárgyak, például pénzérmék számára.   
 
A PureBoxer vesevédő fekete színben, S-től 2 XL méretig érhető el (80, 90, 100, 
110, 120 cm). 
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BMW Motorrad Heritage Style Kollekció 2020. 

FlatTwin bőrdzseki. 
 
A FlatTwin bőrdzseki aszimmetrikus cipzárja és jellegzetes 
hajtókája az 1950-es évekre jellemző motoros dzsekik 
karakterét idézi. A fekete bőrdzseki 1,2 mm vastag 
marhabőrből készül.  
 
Két külső zsebe markáns fémcipzárral zárható. A galléron 
található fémpatentek szintén a klasszikus stílust erősítik. Férfi 
változata az alkar-részen kis szebbel rendelkezik. A női 
változat slankított szabása jobban követi a test alakját.     
 
A férfi változat XS és 5XL, a női szabású dzsekik pedig XS és 
2XL közötti méretekben kapható.   

 
 
 
Engineer bőrdzseki. 
 

Az Engineer bőrdzseki egyenes szabásának nem titkolt 
célja, hogy minden viselője jól mutasson benne mind a 
motoron, mind pedig az utcán. Az 1,2 mm vastag fekete 
marhabőr dzseki az 1940-es évek klasszikus bomberdzseki 
stílusát idézi vissza.    
 
A karcsúsított női változat stílusosan követi a hölgyek alakját. 
Két oldalzsebében felmelegítheti kezeit, két belső zsebe 
cipzárral és patenttal zárható, a női dzseki pedig pontosabb 
illeszkedést biztosít. A férfidzseki két nagyméretű elülső 
zsebe nagyobb teret kínál különféle tárgyak tárolására.  A 
patenttal rögzíthető gallér tökéletesen illeszkedik a dzseki stílusához.  
 
 
Az Engineer bőrdzseki nők esetében XS-2XL, férfiak esetében pedig XS-3XL méretben 
érhető el.   
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Club college dzseki. 
 
A viaszos pamutkeverékből készült szürke Club college dzseki 
steppelt belső bélése és kontrasztot teremtő kötött, barázdált 
mandzsettái gondoskodnak a tökéletes komfortérzetről. A 
bomberdzseki két patentzáras belső zsebében olyan kisebb 
tárgyak tárolására van lehetőség, mint például a pénztárca vagy az 
okostelefon.  
 
A Club college dzseki női változata 2XS-2XL, férfi változata 
pedig XS-3XL méretben érhető el.   
 
 

Boxer Troyer, férfi. 
 
A meleg és kényelmes, tengerész stílusú Boxer 
Troyer kötött pulóver kiváló minőségű fésűsgyapjúból 
és akrilból készül. Azokat az időket idézi, amikor a 
kétkerekűek szerelmesei feketében jártak, és 
bőrdzsekit viseltek.  
 
A motorosok számára a fekete kötött pulóver 
alapfelszereltség. A cipzárazható, troyer stílusú magas 
gallér és a szorosan illeszkedő mandzsetták védelmet 
nyújtanak a hideg és a szél ellen.    
 
A felkar-rész klasszikus dekoratív csíkjai és a mellkason található BMW logó egyaránt a 
Heritage stílust képviselik. A pulóver rendkívül puha, és odafigyeléssel hosszú ideig 
tökéletes állapotban marad, így a jövőre nézve is megtartja időtlen vonzerejét.   
 
A férfi Boxer Troyer pulóver XS–3XL méretben érhető el.  
 
 

Mechaniker cipzáros/kapucnis felső. 
 
Elengedhetetlen darab azok számára, akik szeretik maguk 
bügykölni motorjukat. A Mechaniker cipzáros/kapucnis felső 
melegen tart a hűvös napokon, első zsebei pedig bőséges helyet 
kínálnak a kezek melegítésére. Az univerzális férfi és női kapucnis 
felső pamut jersey anyagból készül, belül bolyhos. Mellrészén egy 
Boxer motor grafikája, hátán pedig „Mechaniker” vagy 
„Mechanikerin” felirat díszíti. 
 
A kényelmes, szürke Mechaniker cipzáros/kapucnis felső 
hölgyek számára 2XS–2XL, urak számára pedig XS–3XL 
méretekben elérhető. 
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 Hosszú ujjú munkásing, férfi. 
 
Az „Iconic Black” színű, férfi hosszú ujjú munkásing 
kényelmes társ. Klasszikus szabásával nem csak egy fekete 
motor nyergében stílusos. A minőségi felsőruha nehéz 
pamutból készül, két mellzsebbel ellátott és bármely 
összeállítás ideális darabja. 
Urak számára XS–3XL méretekben elérhető. 
 
 

 
 
 Farmering. 
 
A férfi és női farmering tiszta pamutból készült, vékony csíkozás díszíti, 
így a 19. századi amerikai munkásöltözékeket idézi. 
 
A kék színű farmering hölgyek számára 2XS–2XL, urak számára pedig 
XS–3XL méretekben elérhető. 
 

 
 
 

Berlin Built hosszú ujjó póló, férfi. 
 
Tökéletes kombináció: a Berlin Built hosszú ujjú póló 
egyértelműen utal a BMW motorkerékpárok születési 
helyére. A fehér és kék pedig a bajor ötletgyár, München 
színei. A kétszínű, kerek gallérú raglan hosszú ujjú póló 
tiszta pamutból készül. Mellrészén középen a lényegretörő 
felirat és a BMW logó díszíti. 
 
A Berlin Built hosszú ujjó póló XS–3XL méretekben 
elérhető. 
 
 
 

Berlin Built póló. 
 

Bármilyen színt választhatsz, ha az a szín a fekete. A Berlin Built póló 
mellrészét a felirat és a BMW logó, ujjainak végét pedig hagyományos 
fehér csíkok díszítik. 

 

A vonzó és sokoldalú póló hölgyek számára enyhén vágott V-nyakú 
gallérral is rendelhető. 

 

A Berlin Built Póló fekete színű, pamutból készül, és hölgyek számára 
XS–2XL, urak számára pedig XS–3XL méretekben érhető el. 
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Bergkönig/Bergkönigin póló. 
 
Egy klasszikus hegyi verseny győztesét, a „hegy királyát” 
németül „Bergkönignek” hívják. A Bergkönig / 
Bergkönigin póló ezt a hagyományt követi. A pólót 
„Bayerische Motoren Werke” felirat, illetve egy, a csúcsra 
tartó BMW motorkerékpár képe díszíti. 
 
A szürke pamut férfi póló kerek nyakú és XS–3XL 
méretekben elérhető. A női, kerek nyakú póló 2XS–2XL 
méretekben érhető el.  
 
 
 

Mechaniker póló. 
 
A Mechaniker/Mechanikerin póló elengedhetetlen kellék minden 
olyan BMW Motorrad rajongó számára, aki szereti maga szerelni 
motorkerékpárját. A póló tiszta pamutból készül és igen kényelmes 
viselet. Elülső oldalán nyomott képpel, hátoldalán Mechaniker vagy 
Mechanikerin felirattal. 
 
A tiszta pamut, klasszikus kerek nyakú, fekete férfi póló XS–3XL 
méretekben érhető el. Az enyhén slankított, V-nyakú, szintén fekete női 
póló 2XS–2XL méretekben rendelhető. 

 
 

 
Boxer póló, férfi. 
 
Kinyilatkoztatás: a fekete-fehér Boxer póló a rajongók  
hűségnyilatkozata a klasszikus kéthengeres BMW dizájn 
mellett. Elég egy pillantás a nagy boxer grafikára, és minden 
világos – ennek így kell lennie, nem kérdés. A Boxer póló 
pamutból készül, jellegzetes körgalléros és XS–3XL 
méretekben érhető el. 
 
 

 
Boxer csíkos póló, női. 
 
A klasszikus Boxer csíkos póló karakteres mintázata vonzza a 
tekinteteket. Az enyhén slankított szabás, az egyszínű ujjak a „23” 
számmal – utalva a BMW Motorrad alapításának évére – és a peremes 
gallér kiemelik a dizájnt. A tiszta pamut póló ideális és kényelmes viselet a 
BMW Boxer hölgy rajongói számára. A fekete-fehér póló 2XS–2XL 
méretekben rendelhető. 
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Boxer hosszú ujjú póló. 
 
A Boxer hosszú ujjú póló egyedi látványa a 
motorsport kezdeti éveit idézi. Aszimmetrikus dizájnja, 
klasszikus logója a mellrészen és a méretes „23” a 
háton – utalva a BMW Motorrad alapításának évére – 
vonzzák a tekinteteket. A klasszikus hosszú ujjú 
pamutpóló hűvös napokon is jó szolgálatot tesz. 
 
A hosszú ujjú póló fekete-fehér színben, hölgyek 
számára 2XS–2XL méretekben, urak számára XS–3XL 
méretekben rendelhető. 
 
 

 
 

Mechanikerin atléta, női. 
 
A szürke Mechanikerin atléta a BMW Motorrad hölgy rajongói számára 
pamut-elasztán keverékből készül, ami egyszerre gondoskodik a szellőzésről 
és a passzentos illeszkedésről. Az enyhén slankított, vékonyított szabás és a 
mellrészén látható Mechanikerin grafika igazi látványelemek. 
 
A Mechanikerin atléta 2XS–2XL méretekben érhető el. 

 

Boxer öv. 
 
A Boxer öv extra vastag bőrből készül, dupla csattal – így 
ugyanolyan robusztus és tartós, mint a motor, amiről 
elnevezték. 
 
A bőröv időtlen kiegészítő és tökéletesen illik 
farmernadrágokhoz. Az igényes bőrszíj végén egyszerű, 
mégis elegáns fémcsattal. A fekete színű Boxer öv S–2XL méretekben elérhető. 
 

Mechaniker sapka. 
 
A Mechaniker sapka hangsúlyos felirata viselőjének szerelő 
képességeire utal. A fekete színű, laza sapka ívelt ellenzővel ellátott, 
elején Mechaniker felirattal. Kialakításának köszönhetően minden 
fejmérethez illeszkedik. 
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Boxer sapka. 
 
A Boxer sapka egyedi módon utal viselőjének a legendás 
motordizájn iránt érzett rajongására. 
 
A sapka „old school” dizájnú, szélességében csatos szíjjal 
állítható. A fekete, léghűtéses Boxer sapka a Boxer grafikával. 
Kialakításának köszönhetően minden fejmérethez illeszkedik.  
 
 

 
Luftgekühlt sapka. 
 
A Luftgekühlt sapka megvédi viselője fejét a hidegtől, dizájnja pedig 
BMW motorkerékpárok tankdizájnjára utal. 
 
A Heritage Style Kollekcióba tartozó gyapjú sapka meleg és könnyű. A 
Luftgekühlt sapkát fekete alapon fehér csíkok díszítik. Kialakításának 
köszönhetően minden fejmérethez illeszkedik. 

 
 
 
Mechaniker kendő. 
 
A Mechaniker kendő tiszta pamutból készül és igen 
sokoldalúan használható. A klasszikus felirat alatt motorversenyző 
grafikája díszíti. A kendő igazi stílusos kiegészítő a hagyomány 
iránt fogékony motorosoknak – hölgyeknek és uraknak egyaránt. 
A piros alapon fehér „Bayerische Motoren Werke” feliratú, 
négyzet alakú kendő mérete 53 x 53 cm. 
 

 
 
Berlin Built kendő. 
 
Az indigószínű Berlin Built kendő tiszta pamutból készül, és egy  
custom motort ábrázol a klasszikus BMW logó előtt. A sokoldalú termék egy 
igazi nosztalgikus emlék a hagyománytisztelő motorosok számára. Standard 
négyzet alakú, 53 x 53 cm. 
 
 

 
Boxer kendő. 
 
A tiszta pamutból készült Boxer kendő igen sokoldalúan 
használható. Grafikája kiemeli viselője rajongását a legendás 
motordizájn iránt. A kendő négyzet alakú, 53 x 53 cm méretű, 
fekete alapon fehér grafikával. 
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9. BMW Motorrad Style Kollekció 2020. 

BMW Motorrad Style Motorsport kollekció. 

A BMW klasszikus fehér, piros és kék színeit alkalmazó Motorsport kollekció első 
pillantásra is viselőjének szenvedélyéről árulkodik. A BMW logó és az olyan feliratok, 
mint a „BMW Motorrad Motorsport”, „High Performance Parts”, „ADVANTEC” és 
“3ASY RIDE” szintén egyértelmű kinyilatkoztatások. 
 
A BMW Motorrad Style Motorsport Kollekció 2020 minden ízléshez kínál 
kabátokat, hosszú és rövid ujjú ingeket, valamint stílusos pólókat a hölgyek és urak 
számára. A sapkák stílusban illeszkedő viseletet jelentenek, a hátizsák és a sisaktáska 
pedig praktikus szállítási megoldások – feltéve a stílusos koronát. A kollekcióban 
nyakpánt is található, így a fontos, ám apró tárgyak is helyükre kerülhetnek. 
 
A kollekció dizájnelemei a motorról leszállva is a motorozás autentikus érzését 
sugározzák. Az opciók széles kínálatának köszönhetően pedig mindenki megtalálhatja a 
stílusának megfelelő darabokat. 
 
 
2-in-1 Motorsport kabát, uniszex. 
 
Felkészülten a változásra: a szélálló és vízlepergető 2-
in-1 Motorsport kabáttal a motoros szezon 
kezdetének és végének változékony időjárása 
kényelmesebbé válik. A sportos álló gallér kapucnit is 
tartalmaz, a gallér két kapcsa pedig segít azt melegen és 
zárva tartani, egyben megakadályozza a cipzár 
lebegését menet közben. A motorosok számos, nap 
mint nap használt apróbb kellékét két oldalsó, cipzáras 
zseb és egy belső zseb tárolja. 
 
A csukló tépőzáras szíjainak és a szegély 
húzózsínórjának köszönhetően a kabát könnyen bármilyen testalkatra alakítható. A belső 
kabát eltávolítható és külön is viselhető. A BMW Motorsport sokoldalú és színes világára 
utaló számos logó nem hagy kétséget a kabát viselőjének szenvedélye felől. A 2-in-1 
Motorsport kabát fekete poliészterből készült, a BMW Motorsport fehér, piros és kék 
színeire utaló rátétekkel, valamint BMW logóval és „BMW Motorrad Motorsport”, „High 
Performance Parts”, „ADVANTEC” és „3ASY RIDE” feliratokkal. 
 
A 2-in-1 Motorsport kabát uniszex XS–3XL méretekben rendelhető, az XS és S 
méretek esetében enyhén slankított szabással. 
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Motorsport softshell kabát, uniszex. 
 
A praktikus Motorsport softshell kabáttal készen állsz a világ 
versenypályáinak meghódítására. A lélegző, három rétegű 
softshell anyagból készült kabát nemcsak szélálló és vízlepergető, 
hanem durvább bélésének köszönhetően kellemesen melegen is 
tart. A magas álló gallér, a levehető kapucni húzózsinórral, a 
sztreccs mandzsetták (csuklónál tépőzárakkal), az oldalsó cipzáras 
zsebek és a belső zseb sokoldalú és praktikus társsá teszik a 
kabátot. 
 
A kabát vonzó látványáról a BMW logó és a „BMW Motorrad 
Motorsport”, „High Performance Parts”, „ADVANTEC” és “3ASY 
RIDE” feliratok gondoskodnak. Kihagyhatatlan darab fekete 
színben, a BMW Motorsport jellegzetes fehér, piros és kék 

színeivel. A Motorsport softshell kabát uniszex XS–3XL méretekben rendelhető, az 
XS és S méretek esetében enyhén slankított szabással. 
 
 
Motorsport kapucnis kardigán, uniszex. 
 
Lezser és igen kényelmes: a Motorsport 
kapucnis kardigán fekete színű, fehér, piros és 
kék rátétekkel. Durvább anyagú bélése igen 
kellemesen melegen tartja. A BMW Motorsport által 
ihletett dizájn kihangsúlyozza viselőjének 
versenysportos affinitását a BMW és BMW M 
logóval, valamint a „BMW Motorrad Motorsport”, 
„High Performance Parts”, „ADVANTEC” és „3ASY 
RIDE” feliratokkal. A folytonos első cipzár BMW 
Motorrad felirattal ellátott, alul kétoldalt pedig 
kenguruzsebekkel szegélyezett. A poliészterből és 
pamutból készült Motorsport kapucnis kardigán 
uniszex XS–3XL méretekben rendelhető. 
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Motorsport hosszú ujjú ing, férfi. 
 
A Motorsport hosszú ujjú ing pamutból és poliészterből 
készül, és elengedhetetlen darab minden versenyrajongó 
számára. A rávarrt mellzseb a divatos ing praktikumára utal. A 
BMW Motorrad feliratú gombcsíkot és rátéteket a BMW 
Motorsport fehér, piros és kék színei teszik teljessé. S–3XL férfi 
méretekben elérhető. 
 
 
 

Motorsport rövid ujjú ing, férfi. 
 
A Motorsport rövid ujjú ing pamutból és poliészterből készül, 
és elengedhetetlen darab minden versenyrajongó számára. A 
mellzseb melletti külön tolltartó zseb a divatos fekete ing 
praktikumára utal. A BMW Motorrad feliratú gombcsíkot és 
rátéteket a BMW Motorsport fehér, piros és kék színei teszik 
teljessé. S–3XL férfi méretekben elérhető. 
 
 

 
Motorsport póló, férfi. 
 
A Motorsport póló elengedhetetlen darab minden 
versenyrajongó számára. A BMW és BMW M logók, valamint a 
„BMW Motorrad Motorsport”, „High Performance Parts”, 
„ADVANTEC” és „3ASY RIDE” nyomatok igazi csapatszellemet 
sugároznak. A klasszikus szabású póló tiszta pamutból készül, 
fehér színű, fekete, piros és kék feltétekkel. S–3XL méretekben. 
 
 
Motorsport póló, női. 

 
A Motorsport póló a versenyrajongó hölgyek számára  
nélülözhetetlen darab. A BMW és BMW M logók, valamint 
a „BMW Motorrad Motorsport”, „High Performance Parts”,  
„ADVANTEC” és „3ASY RIDE” nyomatok igazi  
csapatszellemet sugároznak. A testhezálló szabású póló  
XS–3XL méretekben érhető el, fehér színben, fekete-piros-kék 
rátétekkel. 
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Motorsport pólóing, férfi. 
 
A Motorsport pólóing különösen elegánsan fejezi ki a BMW 
csapatszellemét. A BMW és BMW M logók, valamint a „BMW 
Motorrad Motorsport”, „High Performance Parts”, „ADVANTEC” és 
„3ASY RIDE” nyomatok igazi versenyhangulatot teremtenek. A 
klasszikus pólóing fekete pamut piqué anyagból készül, S–3XL 
méretekben érhető el, és fehér, piros és kék rátétek díszítik. 
 
 
 

Motorsport pólóing, női. 
 
A Motorsport pólóing elegánsan és nőiesen fejezi ki a 
BMW csapatszellemét. A BMW és a BMW M logók, 
valamint a „BMW Motorrad Motorsport”, „High 
Performance Parts”, „ADVANTEC” és „3ASY RIDE” 
nyomatok valódi versenyhangulatot teremtenek. A pólóing 
fekete fekete pamut piqué anyagból készül, S–2XL 
méretekben érhető el, és fehér, piros és kék rátétek díszítik. 
 

 
Motorsport sapka. 
 
A fekete Motorsport sapkát a hagyományos fehér, piros és kék 
csíkok mellett BMW logó és BMW Motorrad Motorsport felirat díszíti. A 
praktikus napellenzővel igazi divatkiegészítő – miközben az izgalmas 
versenyzés iránti lelkesedést is kifejezi, à la BMW Motorrad. A sapka egy 
méretben rendelhető. 
 
 

Motorsport nyakpánt. 
 
A Motorsport nyakpánt poliészterből készül a BMW Motorsport 
dizájnjában, mérete 2 x 45 cm. Csatos zárral és elforgatható fém 
karabinerrel. Fekete színű, fehér, piros és kék rátétekkel. 
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Motorsport hátizsák. 
 
A Motorsport hátizsák számos tárolórekeszt kínál, 20 liter 
űrtartalmú, így tökéletes méretű egy kiránduláshoz, a versenypálya 
meglátogatásához vagy akár egy városi sétához. A sportosan lezser 
hátizsák két fő, cipzáros rekeszt tartalmaz. A hátsó rekesz 
kényelmesen párnázott, és akár 17 colos laptop tárolására is alkalmas. 
Az első zseb cipzárral zárható és számos zsebet tartalmaz. 
 
Felül egy praktikus, cipzáras zseb található, apró tárgyak, például tárca 
vagy kulcscsomó tárolására. A két oldalsó hálós zsebben kulacsok 
szállíthatók. A fogantyú, a párnázott hátrész és vállpántok, valamint a 
derékpánt maximálisan kényelmes viseletté teszik még hosszú 
napokon is. A sportos dizájn, a BMW M logó, a „RACE” és „BMW 

Motorrad” feliratok, valamint a jellegzetes BMW Motorsport fehér, piros és kék színek 
tökéletes csapatfelszereléssé teszik. 
 
 

Motorsport sisaktáska. 
 
Minden a helyén: a poliészter Motorsport sisaktáska 
fekete színű, a fehér, piros és kék színű BMW 
Motorsport rátétekkel. Ideális megoldás egy sisak 
tárolására és hordozására. Stabil alapja még a tartósan 
tárolt sisakot is biztonságosan óvja, a szellőzőlyukak 
pedig tökéletes szellőzést biztosítanak. A puha filc bélés 
megóvja a sisakot a karcolásoktól. Három kiegészítő 
zseb kínál helyet a további plexiknek. A két külső 
hordszíjjal és a levehető vállpánttal a kb. 23 literes táska 
kényelmesen hordozható. 
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BMW Motorrad Iconic Kollekció 

Az Iconic Kollekció széles póló- és kulcscsomó-választéka segítségével viselője 
könnyen kifejezheti a motorozás iránti szenvedélyét – akkor is, amikor épp nem a 
nyeregben ül. A számos minta és dizájn közül bárki kiválaszthatja a stílusának 
megfelelőt. Az idei, új Kids Bike pedig a motorozás legkisebb rajongói számára jelent 
igazi különlegességet. 

 
 

R 1250 RS póló. 
 
Az R 1250 RS póló elöl és hátul egyaránt nyomott. A nagy hátsó kép 
elöl, a mellrészen is visszaköszön. A fekete dzsörzé póló kerek nyakú, 
100% pamutból készül és XS–4XL méretekben rendelhető. 
 
 

Roadster R 1250 R póló. 
 
Apró felirattal a mellrészen és egy nagy motoros nyomattal, 
valamint „BMW Motorrad” felirattal hátul, a Roadster póló 
egyszerre letisztult és kifejező. A fehér dzsörzé póló kerek 
nyakú, 100% pamutból készül és XS–4XL méretekben 
rendelhető. 

 
 

R 1250 GS póló. 
 
Ez a póló a tiszta kalandot fejezi ki. A nagy, dinamikus első kép és a 
„RALLYE GS” felirat kifejezetten lezser látványt nyújt. A szürke 
dzsörzé póló kerek nyakú, 100% pamutból készül és XS–4XL 
méretekben rendelhető. 
 
 

S 1000 RR póló. 
 
Az első nyomat a „Motorrad” felirattal és a számos alkatrész 
műszaki rajzával tökéletes mindazoknak, akik szeretik 
szerelni motorjukat. A sárga dzsörzé póló kerek nyakú, 100% 
pamutból készül és XS–4XL méretekben rendelhető. 
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R 1250 RS kulcstartó. 
 
A piros és fekete kulcstartón „R 1250 RS” felirat látható. Gumiból készült. 
Méretei: 8 x 2.5 cm 
 
 

Roadster R 1250 R kulcstartó. 
 
A Roadster R 1250 R kulcstartó ovális, és fekete fémből 
készült. Felületén „R 1250 R” felirat látható. Méretei: 7 x 3 cm 

 
 
R 1250 GS Adventure (GS Rallye) kulcstartó 
 
A fehér, kék és fekete kulcstartót „GS RALLYE” felirat díszíti. Gumiból 
készült. Méretei: 11 x 1.4 cm 
 

 
S 1000 RR kulcstartó. 
 
A fekete, szürke és fehér kulcstartón fehér „S 1000 RR” felirat 
látható. Gumiból készült. Méretei: 10 x 2.5 cm 
 
 

BMW Motorrad Next 100 Years Kids Bike. 

A Next 100 Years Kids Bike tökéletesen követi a 
BMW Motorrad által 2016-ban bemutatott VISION 
NEXT 100 YEARS koncepciómotor hagyományait. A 
motorozás tökéletes élményének szimbólumaként a 
VISION NEXT 100 YEARS abszolút szabadságot ígér 
két keréken – és ez az, ami a BMW Motorrad fiatal 
rajongóira is vár a minőségi, nyírfából készült Kids Bike 
nyergében. 
 
A boxermotor-alakú táskákkal a BMW Motorrad 
hagyományai és nagy példaképei előtt tiszteleg, Négy 
fokozatban állítható magasságú nyergének 
köszönhetően a Kids Bike 3 éves kortól ajánlható, 

teherbírása 30 kg. A 12 colos kerekeken defektbiztos gumik találhatók. 
 


